Komentar k testu z 16.5.2011 (JAP215a):
Nejprve opét uvadim znéni testu (tentokrate i s feSenim):
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e Pokud byla zvolena ne zcela nejvhodnéjsi spojka/ptislovce, ale pieklad byl podle toho
nalezity, hodnotil jsem to jako OK. Bohuzel v mnoha ptipadech byl pieklad
v kontradikei s funkci zvolené spojky/ptislovce.

Dale jiZ stru¢né (uvadim pomér spravné zvolenych vyrazii):
330907 — 1/4.
321422 - 2/4.
128139 — 1/4.
361876 — 3/4.
220090 — 3/4.
357545 — 4/4.
324430 — 1/4.
345311 — 4/4.
359374 — 4/4.
342720 — 2/4.
342195 — 4/4.
361040 — 2/4.
255493 — 3/4.
361940 — 1/4.
361482 — 3/4.
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